
با پایان هفته سوم لیگ برتر کشتی فرنگی باشگاه‌های کشور 

سرانجام سرنوشت 4 تیم حاضر در مرحله نیمه‌نهایی این 

مسابقات مشخص شد. با تصمیم مسئولان دانشگاه آزاد 

اسلامی، این مجموعه در فصل جاری همچون کشتی آزاد در 

بخش فرنگی نیز تیمداری کرد که البته شرایط فرنگی‌کاران 

کاملا با شاگردان بهنام طیبی متفاوت بود. تیم تحت هدایت 

روح‌الله میکائیلی که امسال با پشتوانه واحد قم در مسابقات 

حاضرشده در هفته سوم برابر سپاهان پرستاره که از حضور 

کشتی‌گیرانی همچون مهدی محسن‌نژاد، دانیال سهرابی، 

مهدی بالی، علی‌اکبر یوسفی، حمیدرضا بادکان و عباس 

مهدی‌زاده سود می‌برد و هدایتش برعهده رسول جزینی 

است قرار گرفت و به‌ترتیب با نتایج 7 بر 3 و 8 بر 2 در دور رفت 

و برگشت برابر حریف نامدار اصفهانی متحمل شکست شد. 

البته باخت‌های اشاره شده نتوانست مانع صعود دانشگاه 

آزاد به مرحله بعد شود تا این تیم به پشتوانه پیروزی‌های 6 

بر 4 و 8 بر 2 برابر سازین سعید اندیمشک در هفته نخست و 

بردهای 9 بر یک روبه‌روی شهرداری مسجدسلیمان در هفته 

دوم به جمع 4 تیم نهایی صعود کند و در این مرحله حریف 

فولاد خوزستان شود. خوزستانی‌ها در حالی با پیروزی‌های 

9 بر یک و 8 بر 2 روبه‌روی رعد پدافند ارتش و بردهای 6 بر 

4 و 8 بر 2 برابر مقاومت البرز به‌عنوان صدرنشین گروه B به 

مرحله نیمه‌نهایی رسیدند که هدایت‌شان برعهده حسین 

اسفندیاری‌فر است. تیم دانشگاه آزاد مسلما در این مرحله 

کار بسیار سختی برای عبور از سد این تیم و رسیدن به فینال 

این دوره از مسابقات دارد. اتفاقی که سال گذشته رخ نداد 

و تیم دانشگاه آزاد در مرحله نیمه‌نهایی فصل قبل برابر سینا 

صنعت ایذه شکست خوردند و به مسابقه رده‌بندی رفتند که 

در این دیدار هم مغلوب رقیب لرستانی خود شده و در سکوی 

چهارم قرار گرفتند. این‌ بار اما سرمربی تیم دانشگاه آزاد نگاهی 

امیدوارانه به دیدار نیمه‌نهایی تیمش دارد و معتقد است که 

شاگردانش توان عبور از این مرحله و رسیده به فینال را دارند. 

دیگر دیدار این مرحله میان سپاهان و مقاومت البرز برگزار 

می‌شود. اصفهانی‌ها با کسب 5 پیروزی جواز حضور در این 

مرحله را کسب کردند و البرزی‌ها به پشتوانه 2 شکست و 2 

پیروزی حریف سپاهان پرستاره شدند. موفقیت تیم کشتی 

فرنگی دانشگاه آزاد اسلامی و صعود به مرحله نیمه‌نهایی 

باعث شد »فرهیختگان« به سراغ سرمربی این تیم، روح‌الله 

میکائیلی برود و با وی گفت‌وگویی انجام دهد که در ادامه 

آن را می‌خوانید. 

شرایط و اوضاع کشتی فرنگی ایران با حضور حسن رنگرز 

چقدر تغییر یافته است؟

هنوز اتفاقی نیفتاده است ولی به نظرم با حضور و عملکرد آقای 

رنگرز یک‌سری تغییرات انجام می‌شود. 

سطح کیفی لیگ برتر کشتی فرنگی نسبت به ادوار 

گذشته چقدر چالشی بود؟

هنوز مسابقات به نقطه عطفش نرسیده. فکر می‌کنم در فینال 

شرایط بهتر می‌شود چون تقریبا مهره‌ها میان تیم‌های قوی 2 

گروه تقسیم شده‌اند و عملکرد 4 تیم در مرحله نیمه‌نهایی نشان 

می‌دهد آیا می‌شود این دوره را با سالیان گذشته مقایسه کرد یا نه. 

البته تا این لحظه نیز کشتی‌های خوبی انجام شده است و تیم‌ها 

از ورزشکاران جوان و بعضا باتجربه سود برده‌اند. 

دوره فعلی مسابقات با چه نقاط ضعف و قوتی همراه بود؟

یکی از نقاط ضعف بزرگ این دوره از مسابقات تغییر زیاد تاریخ 

رقابت‌ها بود. 

تیم دانشگاه آزاد اسلامی در فصل جاری از حضور کدام 

کشتی‌گیران سود می‌برد؟

امیر عبدی که امسال به‌عنوان سومی امیدهای جهان و جوانان 

جهان دست یافت. همچنین مهدی علیاری، هادی علیزاده، 

امیرحسین خوانساری، کرامت عبدولی، مهدی جواهری، وحید 

دادخواه، محمدامین احمدپور، رضا مردی، امیررضا مرادیان، صادق 

عبداللهی، فرشاد رستمی‌کیا، رضا قیطاسی، اهورا بویری، محمد 

جانقلی،  علیرضا ارفش، آرمان علیزاده، مهدی ابراهیمی و کیانوش 

شمشیری برای تیم دانشگاه آزاد روی تشک رفته‌اند. 

سود بردن دانشگاه آزاد از کشتی‌گیران جوان امری خود 

خواسته بود یا مشکلات مالی و دیگر مسائل باعث این 

اتفاق شد؟

مطمئنا بخشی از این اتفاق به دلیل مسائل مالی است. تیم ما مثل 

برخی تیم‌های دیگر وسع مالی ندارد و همیشه کار را با حداقل‌ها 

شروع می‌کند اما شرایط دانشگاه آزاد نسبت به سال گذشته بهتر 

است. جا دارد از آقای دکتر لشگری و دیگر مسئولان دانشگاه آزاد 

به‌خاطر نگاه‌شان به تیم کشتی فرنگی تشکر کنم. 

به‌عنوان یک مربی موفق در تیم‌های ملی پایه از نظر شما 

کدام کشتی‌گیران جوان فعلی دانشگاه آزاد می‌توانند در 

آینده روی تشک آوردگاه‌های مهم حاضر شوند؟ 

مهدی جواهری، اهورا بویری، امیر عبدی و امیرحسین خوانساری 

کشتی‌گیران شایسته‌ای هستند و مطمئنا در آینده تبدیل به 

کشتی‌گیران خوبی می‌شوند و قطعا در آینده اسامی این افراد را 

کشتی‌دوستان و مردم زیاد خواهند شنید. 

کشتی‌گیران باتجربه‌ای همچون هادی علیزاده و مهدی 

علیاری چقدر توانسته‌اند به شکوفایی دیگر کشتی‌گیران 

تیم دانشگاه آزاد کمک کنند؟

مهدی علیاری سابقه حضور در رقابت‌های قهرمانی جهان را دارد 

و تحصیلاتش دکترای فیزیولوژی است. حضور او در تیم ما باعث 

دلگرمی شده و قبل از آغاز مسابقات آقای علیاری با بچه‌ها صحبت 

می‌کند و به آنها ‌انگیزه می‌دهد. علیاری با وجود اینکه از نظر سنی 

و عنوانی از همه بالاتر است هیچ‌وقت از کشتی‌ها گلایه نمی‌کند. 

او همیشه رو به جلو است و با توجه به حضور 2 کشتی‌گیر در وزن 

مهدی علیاری از ما می‌خواهد که اجازه کشتی گرفتن را به وی 

بدهیم. دیگر کشتی‌گیران ما نیز همین شرایط را دارند یعنی دوست 

دارند همه روی تشک بروند. بعضی از اوقات کشتی‌گیران می‌گویند 

ما کشتی نمی‌گیریم و از نفر دوم استفاده کنید اما الان چیزی که ما 

می‌بینیم کاملا متفاوت است و از بزرگ ترها الگوبرداری می‌کنند. 

تیم دانشگاه آزاد در فصل جاری چه هدفی را دنبال 

می‌کند و چقدر به پیروزی برابر فولاد با وجود کشتی‌گیران 

نامداری مثل پویا دادمرز، پژمان پشتام، ایمان محمدی، 

مهدی فلاح، امیرحسین حاجی‌پور، پارسا نظری و امیر 

قاسمی‌منجری امیدوار هستید؟

شاید هزینه‌های ما نسبت به تیم‌های فولاد خوزستان و سپاهان 

اصفهان کمتر باشد اما وقتی وارد تشک می‌شویم قصد داریم 

حریفان را شکست دهیم. همان‌طور که می‌خواستیم سپاهان را 

مغلوب کنیم منتهی یکی از کشتی‌گیران بیمار شد و کشتی‌ها 

آن‌طور که ما می‌خواستیم پیش نرفت و نتیجه را 8 بر 2 و 7 بر 3 

واگذار کردیم. اما اصلا این‌طوری نیست که به‌راحتی برابر فولاد 

ببازیم، یعنی وارد تشک می‌شویم تا آنها را شکست دهیم. امیدوارم 

دیدار نیمه‌نهایی را با پیروزی به اتمام برسانیم و در فینال دوباره 

برابر سپاهان کشتی بگیریم و رقابت‌ خیلی بهتری در مسابقه 

نهایی داشته باشیم. 

با توجه به صحبت‌تان به نظر می‌رسد بسیار امیدوار 

هستید در صورت حضور دانشگاه آزاد و سپاهان در 

فینال عملکرد و نتیجه بهتری مقابل شاگردان رسول 

جزینی بگیرید. 

بله. همان‌طور که اشاره کردید ما امید زیادی داریم تا راهی فینال 

شویم و اگر به آن مرحله برسیم نمایش بهتری در مسابقه نهایی 

ارائه کنیم. 

مسئولان ارشد دانشگاه آزاد اسلامی تا این لحظه چقدر 

از تیم کشتی فرنگی حمایت کرده‌اند و تا چه حد امکانات 

کافی در اختیار شما و کادرفنی‌تان قرار داده‌اند؟

در حد توان‌شان امکانات را فراهم کرده‌اند و از آنها برای همکاری‌ای 

که با ما داشتند تشکر می‌کنم و امیدوارم کشتی‌گیران با هدایت 

کادر فنی نتیجه درخوری کسب کنند تا بتوانیم به اعتماد مسئولان 

پاسخی مثبت دهیم. 

دانشگاه آزاد باید برای پیشرفت هرچه بهتر کشتی فرنگی 

چه کارهایی انجام دهد؟

دانشگاه آزاد اسلامی الان چند سال در کشتی آزاد و فرنگی 

تیمداری می‌کند. همین امسال تیم اعزامی به رقابت‌های 

دانشجویان جهان را دانشگاه آزاد با هزینه‌های خودش اعزام 

کرد که قطعا این موضوعات نشان می‌دهد مسئولان این مجموعه 

دیدگاه مثبتی به کشتی، مخصوصا به کشتی فرنگی دارند. 

امیدوارم این همکاری دانشگاه آزاد اسلامی و فدراسیون کشتی 

ادامه‌دار باشد. 
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سرمربی تیم کشتی فرنگی دانشگاه آزاد در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

یم به برد برابر فولاد امیدوار
امید نظری‌گوهر

خبرنگار

  جام جهانی
مرحله گروهی رقابت‌های جام‌جهانی 2022 قطر جمعه 

شب به پایان رسید تا چهره 16 تیم نهایی حاضر 

در مرحله یک‌هشتم نهایی مشخص شود. در این 

دوره از مسابقات در گروه‌های مختلف شاهد نتایج 

غیرمنتظره و دور از انتظاری بودیم که باعث شد تا جام 

بیست‌ودوم پر از شگفتی شود. نتایجی که در دور 

گروهی این تورنمنت رقم خورد درنهایت باعث شد 

تا هیچ تیمی نتواند 9 امتیاز کامل را از دیدارهای 

خود کسب کند. این برای نخستین بار از سال 

1994 است که چنین اتفاقی در دیدارهای 

جام‌جهانی رخ می‌دهد و حتی تیم‌های 

مدعی هم موفق نشدند هر سه دیدار 

خود در مرحله گروهی را با برد پشت‌سر 

بگذارند. از طرف دیگر شگفتی‌ها حتی تا 

روز آخر نیز ادامه داشت و صعود دراماتیک 

کره‌جنوبی و همچنین رقابت بسیار نزدیک 

و تماشایی سوئیس، صربستان و کامرون تا دقیقه آخر 

دیدارهای خود که به‌دنبال کسب جواز صعود بودند 

از مهم‌ترین اتفاقات روز جمعه بود. 

درنهایت این مرحله نیز با کنار رفتن برخی تیم‌های بزرگ و 

صعود تیم‌هایی چون ژاپن، کره‌جنوبی، استرالیا و مراکش 

همراه بود که شاید پیش از شروع جام کمتر کسی شانس 

چندانی برای آنها قائل بود. طی دیدارهایی که 

در این مرحله برگزار شد برخی از ستاره‌های نامدار 

فوتبال دنیا نمایش خوبی ارائه کرده و هواداران 

تیم خود را امیدوار کردند. لئو مسی، امباپه، 

دی‌یونگ، برونو فرناندز، اشرف حکیمی و 

مارکوس رشفورد از جمله ستاره‌های تیم‌های 

خود در مرحله گروهی بودند. اما از طرف 

دیگر سایت سوفااسکور که پس از هر 

بازی به بازیکنان حاضر در زمین امتیاز 

می‌دهد ترکیبی از ضعیف‌ترین 

بازیکنان جام )نفراتی که حداقل در 

60 درصد زمان بازی تیم‌های خود در 

زمین حضور داشتند( را براساس نمره‌دهی 

خود معرفی کرده که نام کریس رونالدو در این لیست 

بسیار قابل توجه است. 

ستاره پرتغالی که پیش از شروع جام با انتشار 

مصاحبه جنجالی‌اش علیه منچستریونایتد 

با پیرس مورگان حاشیه‌ساز شد و 

درنهایت به‌صورت توافقی از این باشگاه 

جدا شد در این تورنمنت هنوز نتوانسته آن ستاره تاثیرگذار 

سال‌های قبل برای تیمش باشد و اگرچه تا اینجای تورنمنت 

یک گل به ثمر رسانده است اما فرصت‌های خوبی را از دست 

داده تا همین موضوع باعث نگرانی‌هایی برای پرتغالی‌ها شود. 

حتی برخی از کارشناسان معتقدند که پرتغال اگر می‌خواهد 

به مراحل پایانی این تورنمنت صعود کند باید قید استفاده از 

رونالدو در ترکیب اصلی را بزند و به سایر ستاره‌هایش اعتماد 

کند اما بعید است فرناندو سانتوس، سرمربی این تیم دست 

به چنین ریسکی بزند، حتی اگر رونالدو در 37 سالگی فاصله 

زیادی با روزهای اوجش داشته باشد. 

سانتوس ریسک می‌کند؟
پرتغالی‌ها جزء معدود تیم‌هایی بودند که دو بازی نخست خود 

در دور گروهی را بردند و در بازی آخر نگرانی از بابت صعود 

و حتی صدرنشینی نداشتند. اما شکست برابر کره‌جنوبی 

در روزی که رونالدو نمایش خوبی نداشت می‌تواند این تیم 

را در ادامه با مشکلاتی روبه‌رو کند. آنها در دور حذفی ابتدا 

باید به مصاف سوئیس بروند و در صورت برتری برابر این تیم 

احتمالا حریف اسپانیا در یک‌چهارم نهایی خواهند شد. حضور 

احتمالی یکی از دو تیم فرانسه یا انگلیس در نیمه‌نهایی مسیر 

سخت پرتغالی‌ها برای رسیدن به فینال را به‌خوبی تصویر 

می‌کند و در این شرایط سانتوس باید به این جمع‌بندی برسد 

که آیا در این دیدارهای حساس کاپیتان تیمش که آقای گل 

فوتبال ملی دنیا نیز هست می‌تواند راهگشا باشد یا همانند 

دیدارهای این فصل منچستریونایتد، کریس از روی نیمکت 

شاهد بازی‌های هم‌تیمی‌هایش در مراحل حذفی خواهد بود. 

سوفااسکور به عملکرد رونالدو در این سه بازی میانگین 

6.37 را داده تا او یکی از مهاجمان این تیم منتخب باشد که 

البته هیچ بازیکنی دوست ندارد در آن قرار گیرد. رونالدو در 

دیدار برابر کره‌جنوبی روی گل نخست حریف نیز مقصر بود 

و نتوانست واکنش خوبی روی کرنر آنها داشته باشد. حالا با 

چنین عملکردی باید دید کدام باشگاه حاضر است پس از 

جام‌جهانی به سراغ چنین بازیکن افول‌کرده‌ای برود و از طرف 

دیگر رونالدو به‌دنبال باشگاهی است که در لیگ قهرمانان نیز 

حضور داشته باشد و در این شرایط یافتن تیم بعدی او برای 

مدیر برنامه‌هایش سخت خواهد بود. 

در این فهرست نام 4 بازیکن قطری دیده می‌شود که در همان 

هفته دوم از دور مسابقات کنار رفتند و بدترین میزبان تاریخ 

این تورنمنت لقب گرفتند. در درون دروازه مشعل برشام قطری 

که در دو بازی آخر تیمش در ترکیب اصلی حضور داشت و 5 

گل نیز خورد به‌عنوان بدترین گلر جام نامش ثبت شد. کالوو 

و دوارته، هر دو مدافع میانی این فهرست نیز کاستاریکایی 

هستند. تیمی که در بازی نخست 7 گل از اسپانیا خورد و 

بدترین نتیجه تورنمنت تا اینجای کار را به ثبت رساند. این تیم 

اگرچه ژاپن را برد اما 4 گل هم از آلمان خورد و بدترین خط 

دفاعی مرحله گروهی جام را به خود اختصاص داد. 

در سمت چپ خط دفاعی همام احمد قطری و در سمت راست 

آلیستر جانسون کانادایی بدترین نمرات را دریافت کرده‌اند 

و در خط میانی نیز نام عبدالله المالکی )عربستان( و کریم 

بوضیاف )قطر( در مرکز زمین دیده می‌شود. تایون بوچانان 

دیگر کانادایی حاضر در فهرست بدترین‌های دور گروهی است 

و در پست هافبک راست نیز متئو لکی از استرالیا امتیاز ضعیفی 

گرفته که به همراه رونالدو تنها بازیکنان این لیست هستند 

که تیم‌شان به دور بعد صعود کرده است. در خط حمله و در 

کنار نام رونالدو نیز معز علی، دیگر بازیکن قطری‌ها حضور 

دارد که با وجود اینکه امید نخست تیمش برای گلزنی در این 

مسابقات و ثبت‌ نامش به‌عنوان نخستین گلزن کشورش در 

تاریخ جام‌های‌جهانی بود اما نمایش ضعیفی داشت تا میزبان 

بدون حتی یک گل زده از تورنمنت خارج شود. 

قطری‌ها دارای بیشترین نماینده در فهرست بدترین‌ها

یکنان ضعیف جام‌جهانی! ونالدو در تیم منتخب باز ر

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسامی واحد مرودشت در نظر دارد سواری هایروف نیسان پاترول مدل 1370 خود را از طریق برگزاری مزایده عمومی به شرکت‌ها یا افراد واجد 

شرایط واگذار نماید. لذا کلیه متقاضیان محترم می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر و دریافت و تکمیل اوراق مزایده عمومی به تدارکات دانشگاه و یا به آدرس 

الکترونیکی دانشگاه مراجعه و پیشنهادات خود را تا 10ده روزکاری تا روز یکشنبه 1401/9/27 در پاکت های لاک و مهر شده ضمن درج موضوع مزایده روی پاکت 

به حراست دانشگاه تسلیم نمایید. آدرس الکتریکی دانشگاه جهت دریافت اسناد مزایده: www.miau.ac.ir تلفن : 90-43311150 نمابر 43311172)071(

آگهی مزایده 
آگهی مزایده دانشگاه آزاداسلامی واحدتنکابن در نظر دارد 5 دانگ از6 دانگ مشاع یک 
قطعه زمین به متراژ39200 متر مربع واقع در تنکابن، شیرود، روستای فقیه محله جنب 
رودخانه تیرم رود، به قیمت پایه مبلغ36میلیاردتومان ، درتاریخ شنبه 1401/09/26 
ساعت10صبح به صورت مزایده حضوری به فروش میرساند. متقاضیان می‌توانند برای 
کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن )09113956586 دکترمهرشادنسیمی( تماس 

حاصل نمایند. هزینه درج آگهی برعهده برنده مزایده است.

آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی واحد دماوند در نظر دارد بوفه‌های دانشجویی خود 

را از طریق مزایده به افراد واجد شرایط واگذار نماید. لذا متقاضیان شرکت در 

مزایده می‌توانند با ارائه معرفی نامه یا کارت شناسایی متقاضی و فیش واریزی 

به مبلغ 500/000 ریال به حساب سیبا 0106014048003 نزد بانک 

ملی شعبه دماوند به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد دماوند جهت دریافت 

اسناد مزایده به آدرس دماوند ، میدان معلم، مجتمع دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد دماوند، ساختمان اداری مراجعه نمایند )غیر قابل استرداد(. دانشگاه در 

رد یا قبول یک یا تمامی پیشنهادات مختار است. ضمناً هزینه درج آگهی‌ها 

بر عهده برنده مزایده خواهد بود. مهلت دریافت و تحویل مدارک از تاریخ 

درج آگهی به مدت 10 روز کاری می‌باشد. جهت کسب اطلاعات بیشتر با 

شماره 38-76301225 و داخلی 2033 و 2113 تماس حاصل فرمائید.

روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد دماوند

آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی واحد دماوند در نظر دارد آشپزخانه)سلف سرویس( 

خود را از طریق مزایده به افراد واجد شرایط واگذار نماید. لذا متقاضیان شرکت 

در مزایده می‌توانند با ارائه معرفی‌نامه یا کارت شناسایی متقاضی و فیش 

واریزی به مبلغ 500/000 ریال به حساب سیبا 0106014048003 نزد 

بانک ملی شعبه دماوند به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد دماوند جهت دریافت 

اسناد مزایده به آدرس دماوند، میدان معلم، مجتمع دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد دماوند، ساختمان اداری مراجعه نمایند)غیر قابل استرداد(. دانشگاه 

در رد یا قبول یک یا تمامی پیشنهادات مختار است. ضمناً هزینه درج آگهی 

ها بر عهده برنده مزایده خواهد بود. مهلت دریافت و تحویل مدارک از تاریخ 

درج آگهی به مدت 10 روز کاری می‌باشد. جهت کسب اطلاعات بیشتر با 

شماره 38-76301225 و داخلی 2033 و 2113 تماس حاصل فرمائید.

روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد دماوند

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی یزد در نظر دارد یک قطعه زمین به مساحت ۵ 

هکتار مشاعی از پلاک یک فرعی از 11978 بخش 23 یزد با کاربری 

آموزشی واقع در شهرستان میبد را از طریق مزایده به فروش برساند. 

علاقه‌مندان به شرکت در مزایده می‌توانند جهت بازدید و اطلاع از 

شرایط و دریافت اوراق با واریز مبلغ 1000000 ریال به حساب جاری 

0100001005001 با شناسه واریز 121472 نزد بانک ملی ایران 

شعبه دانشگاه آزاد اسلامی یزد، جهت خرید اسناد مزایده در ساعات 

اداری به دفتر معاونت توسعه و مدیریت منابع دانشگاه آزاد اسلامی 

یزد مراجعه و یا با شماره تلفن 03531872310 تماس حاصل 

نمایند. ضمناً در صورت تمایل به بازدید از ملک مورد نظر بایستی 

به دانشگاه آزاد اسامی میبد مراجعه نمایند. تلفن هماهنگی در 

این رابطه 09130530244 )آقای سیدحسین آقایی( می‌باشد.

متقاضیان واجد شرایط لازم حداکثر تا 10 روز کاری پس از انتشار 

آگهی فرصت دارند تا اسناد تکمیل شده را به آدرس یزد صفائیه 

بلوار پروفسور حسابی بلوار شهدای گمنام دانشگاه آزاد اسلامی 

یزد ساختمان طاهری طبقه دوم دبیرخانه محرمانه تحویل نمایند.

هزینه درج آگهی به عهده برنده مزایده بوده و دانشگاه در قبول پیشنهادها 

یا رد آنها دارای اختیار تام می‌باشد. به پیشنهادات مبهم، مشروط و فاقد 

موارد خواسته شده هیچ‌گونه ترتیب اثری داده نخواهد شد.

دانشگاه آزاد اسلامی یزد

آگهی مناقصه 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد خمینی‌شهر در نظر دارد ، موارد ذیل را به شرح 

اسناد مربوطه از طریق مناقصه عمومی به اشخاص واجد شرایط واگذار نماید:  

1-تعمیر و نگهداری تاسیسات

-مهلت دریافت اسناد: از تاریخ درج آگهی به مدت 10روزکاری

-محل اجرا: مجتمع دانشگاه آزاداسلامی واحد خمینی‌شهر

-محل دریافت اسناد: خمینی‌شهر،منظریه، انتهای بلوار دانشجو، دانشگاه 

آزاداسلامی واحد خمینی‌شهر، ساختمان کتابخانه مرکزی، امور قراردادها، 

تلفن تماس:33660011-031 داخلی 2237

لذا از کلیه اشخاص واجد شرایط دعوت می‌شود جهت دریافت اسناد مناقصه 

به آدرس مذکور مراجعه نمایند . )ضمناً هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه 

می‌باشد.( دانشگاه در رد یا قبول هریک یا تمامی پیشنهادها مختار است.

امور قراردادهای دانشگاه آزاد اسلامی واحد خمینی‌شهر

مرحله دوم


